
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Satuan Pendidikan : SMP N 19 Tangsel  Kompetensi Dasar : 4.1 

Mata Pelajaran       : Seni Budaya  Pertemuan ke         : 1 

Kelas/ Semester     : VII/1  Alokasi waktu        : 2 x 40 menit 

 
A. KOMPETENSI DASAR 

4.1  Menyanyikan lagu dengan satu suara secara berkelompok dalam   bentuk unisono 
B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu menyanyikan lagu daerah dengan berlatih teknik vokal, sesuai dengan gaya serta isi 
lagu. 

2. Siswa mampu mengkomunikasikan penampilan menyanyi lagu daerah secara lisan 
C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 
1. Peserta didik memberi salam, berdoa, menyanyikan lagu nasional ( PPK) 
2. Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi (yel-yel/ice breaking) 
3. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan 
4. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

Kegiatan Inti 
1. Guru menyampaikan materi pembelajaran. 
2. Guru memberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi lagu daerah dan 

bernyanyi satu suara atau unisono. 
3. Siswa mempraktekkan menyanyi lagu daerah dan di rekam suara untuk di upload 

Penutup 
1. Guru bersama peserta didik  merefleksikan  pengalaman belajar hari ini dan menyimpulkan materi yang telah 

dipelajari. 
2. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 
3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

 
D. PENILAIAN 

Penilaian ketrampilan, dilaksanakan dengan pemberian tugas kepada siswa untuk mempraktekkan lagu 
daerah nusantara secara bersama-sama. 
. 
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